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Pátek 6.12. 2019

  

  

TJ SOKOL BUČOVICE - TJ Čzu Praha

  

  

3:1 (-21,22,13,19)

  

  

V předposledním domácím utkání

  

1 volejbalové ligy v tomto roce jsme přivítali celek z ČZU Praha. Ten v letošní sezóně porazil
nás v poměru 3:1 a také dosud vedoucí Benátky 3:0.

  

My chtěli právě tuto porážku z pražské palubovky odčinit. Ze začátku jsme měli pomalejší
rozjezd, většinu činností se nám podařilo sehrát až na podruhé a proto jsme prohráli první sadu.

  

Ve druhém setu došlo v našich řadách ke střídání na pozici univerzála kde Marka Perryho
vystřídal Vlado Katona.

  

Podařilo se nám obranou dohrát koncovku 2 sady a tudíž se i uklidnit.
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Třetí set jsme již dominovali a to i přes to, že se na palubovce objevil v dresu soupeře nahravač
Fučík, který na jaře hájil naše barvy. I jeho výkon byl stejně jako pražského týmu nevýrazný a
tak jsme získali hladce vedení 2:1 na sety.

  

  

Čtvrtý set kromě kvalitního výkonu Vlada Katony znamenal příděl několika důležitých bodů
smečaře Davida Neubauera který nasměroval náš tým k vítězství 3:1 na sety.

  

  

Sestava: Dítě, Neubauer, Sankot, Přikryl, Perry, Červinka, libero Tezzele Střídání : Katona,
Hrtus

  

  

Sobota 7.12. 2019

  

  

TJ SOKOL BUČOVICE : VK Benátky n. Jizerou  
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3:1(20,16,-23,16)

  

  

Ve šlágru podzimu jsme přivítali na jaře ještě extraligový klub z Benátek .

  

  

Ten vede  suverénně tabulku 1 ligy a netají se ambicemi znovu na postup do extraligy.

  

  

Již rozcvička ukázala že půjde o velmi atraktivní DUEL který navštívilo téměř 200 diváků.

  

  

Bučovičtí vstoupili do zápasu tentokráte mnohem koncentrovaně především na servisu a příjmu
podání.

  

Zde byl zásadní rozdíl mezi oběma celky. My tlačili servisem a následně dobře bránili , zatímco
Benátky servis kazali a na příjmu byly horším týmem.

  

Po vyhrané první sadě se náš výkon ještě zlepšil, v útoku jsme se prosazovali jak na univerzálu
kde hrál výtečně Marek Perry a také znova probuzený David Neubauer.
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Hosté míchali se sestavou ale i nově příchozí hráči na univerzálu či smeči jejich výkon nezvedli.

  

  

Zlom v utkání nastal ve třetí sadě 8:6 kdy útok po odpískání do našeho libera znamenal emoce
na obou stranách, přerušení hry a červenou kartu pro Benátky i našeho kapitána Vladimíra
Katonu.

  

Dlouhé debaty, přerušení hry nás vyvedlo z koncentrace a nedokázali jsme koncovku setu
dohrát.

  

  

Čtvrtý set jsme se opět vrátili ke kolektivnímu výkonu podpořenému dobrým servisem blokaře
Michala Přikryla a Davida Neubauera a hnáni vynikajícím publikem zvítězili jednoznačně v
poměru 25:16 a 3:1!!!!

  

  

Výborný výkon na liberu podal Tadeáš Tezzele který si vítězství daroval ke svým 20
narozeninám.
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Toto vítězství nás udrželo na druhém místě tabulky v těsném závěsu za naším soupeřem z
Benátek.

  

  

Sestava: Červinka, Neubauer, Hrtus, Mlčůch, Přikryl , Perry, Tezzele

  

  

Střídal Katona
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